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Зачёт по теме «Решение задач по смешанному наследованию признаков»
Задача № 1. У родителей со  II (А) группой крови родился сын с 1(0) группой крови, страдающий гемофилией. Оба родителя здоровые. Определите вероятность рождения здорового сына и его группу крови.
Задача № 2. Альбинизм определяется рецессивным аутосомным геном, а ге​мофилия — рецессивным геном, сцепленным с X - хромосомой. У одной супруже​ской пары, нормальной по этим признакам, родился сын - альбинос, страдающий гемофилией. Какова вероятность, что у второго ребенка проявятся обе аномалии од​новременно?
Задача № 3. Здоровый мужчина с группой крови IV(AB) женился на здоро​вой женщине с группой крови 1(0), отец которой страдал гемофилией. Какое потомство можно ожидать у этих супругов, и с какой вероятностью?
Задача № 4. У человека аниридия (тип слепоты) зависит от доминантного аутосомного гена, а оптическая атрофия (другой тип слепоты) — от рецессивного ге​на, сцепленного с Х- хромосомой. Мужчина с оптической атрофией женился на женщине с аниридией. Какие у них могут быть дети? Какие дети могут быть у мате​ри с оптической атрофией и у отца с аниридией?
Задача № 5. Мужчина, страдающий дальтонизмом и глухотой, женился на женщине нормальной по зрению и слуху. У них родился сын глухой и дальтоник, дочь дальтоник, но с нормальным слухом. Определите рождения в этой семье доче​ри с обеими аномалиями, если известно, что дальтонизм и глухота предаются как рецессивные признаки, но дальтонизм сцеплен с Х- хромосомой, а глухота - аутосомный признак.
